3 2 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. | RELEASED FOR PUBLICATION - REVISIONS
© COPYRIGHT B ALL RIGHTS RESERVED.

- y — P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
PROJECT PRJ—16—000909157 A1 | REVISED PER ECR—16-013123 19seP2016| KK | GG
PART NO. X—2308342—X

DESCRIPTION  |FULL METAL HOODS SIZE 3
CUSTOMER GENERAL MARKET
D
B L2,1 . 1-2308342—3 1-2308342—7
i ]
|
O
~F -
= _
l
- & & N
® @) . IE
N | T
o | ] A = V
537 c
12 128
L]
Case
N
() N
o0
(@]
]
(@) N
B
NOTES:
1. FINISH: THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. | 02AUG2016
1-2308342—1 TO 1-2308342—8 — CASE RAW aRAN K =TE TE Connectivity A
1-2308342—9 TO 2-2308342—6 — CASE NICKEL—PLATED SVENSIONS: TolERmCES UniEss |-CUNASEKHAR G
. OTHERWISE SPECIFIED: APVD 02AUG2016 | NAME
2 é?ﬁgg\l%ca%sv%wsﬂNN({CF;ELA;ESA 1ED mm o DN 78801 508 oG HASEKHAR G FULL METAL HOODS SIZE 3
3. TEMPERATURE RANGE: —40°C TO +90°C =& 2RC k- =
4. CABLE DIAMETER WITH EXTERNAL DIAMETER CABLE CLAMP: 4—14 mm. ;e i:i ] B 75 T chce oo [orAWING 10 RESTRIGTED 7o
5. STRAND DIAMETER OF CRIMP FLANGE: 2.7—8.7 mm. VATERIAC G WEiGHT A2100779|C=2308342 _
- - SCALE SHEET REV

CUSTOMER DRAWING

NTS 1 o2

Al

1471-9  (1/15)




4 3 2 1
THIS DRAWING IS UNPUBLISHED. RELEASED FOR PUBLICATION - REV'S'ONS
© COPYRIGHT — ALL RIGHTS RESERVED. P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD
— SEE SHEET 1 — —
1-2308342—8 | FULL METAL HOODS SIZE3—8 |1-2308334—6| 1-2308334—4 LOCKING SCREW (M3 LONG KNURLED) LOCKING SCREW (M3 SHORT KNURLED) M3 72
S
OVER | 4_
1-2308342—7 | FULL METAL HOODS SIZE3—7 |1-2308334—5| 1-2308334—3 | LOCKING SCREW (4—40 UNC LONG KNURLED)| LOCKING SCREW (4—40 UNC SHORT KNURLED) 4UN‘EO 72 D
1-2308342—6 | FULL METAL HOODS SIZE3—6 1-2308334—6 LOCKING SCREW (M3 LONG KNURLED) 50.0 | M3 75
1-2308342—5 | FULL METAL HOODS SIZE3—5 1-2308334—5 LOCKING SCREW (4—40 UNC LONG KNURLED) 50.0 4U_NAEDO 75
1-2308342—4 | FULL METAL HOODS SIZE3—4 1-2308334—4 LOCKING SCREW (M3 SHORT KNURLED) 240 | M3 67
1-2308342—3 | FULL METAL HOODS SIZE3—3 1-2308334—3 LOCKING SCREW (4—40 UNC SHORT KNURLED) 24.0 | V0 67
1-2308342—2 | FULL METAL HOODS SIZE3—2 1-2308334—2 LOCKING SCREW (M3 W/SPRING WASHER) 207 | M3 66
1-2308342—1 | FULL METAL HOODS SIZE3—1 1—2308334—1 LOCKING SCREW (4—40 UNC W/SPRING WASHER) 20.7 | 0| 66
PART NO. DESCRIPTION SUB—PART NO. DESCRIPTION WEIGHT
A d ’
PART NO. (CASE RAW) LOCKING SCREWS 7 c
2-2308342—6 | FULL METAL HOODS SIZE3—16 | 1—-2308334—6 | 1—2308334—4 LOCKING SCREW (M3 LONG KNURLED) LOCKING SCREW (M3 SHORT KNURLED) M3 72
S
OVER | 4_
2-2308342—5 | FULL METAL HOODS SIZE3—15 |1-2308334—5 | 1—2308334—3 | LOCKING SCREW (4—40 UNC LONG KNURLED) | LOCKING SCREW (4—40 UNC SHORT KNURLED) 4UN‘EO 79
2-2308342—4 | FULL METAL HOODS SIZE3—14 1-2308334—6 LOCKING SCREW (M3 LONG KNURLED) 50.0 | M3 75
2-2308342—3 | FULL METAL HOODS SIZE3—13 1-2308334—5 LOCKING SCREW (4—40 UNC LONG KNURLED) 50.0 4U—N‘EO 5
2-2308342—2 | FULL METAL HOODS SIZE3—12 1-2308334—4 LOCKING SCREW (M3 SHORT KNURLED) 240 | M3 67
2-2308342—1 | FULL METAL HOODS SIZE3—11 1-2308334—3 LOCKING SCREW (4—40 UNC SHORT KNURLED) 24.0 4U_N‘EO 67
2-2308342—-0 | FULL METAL HOODS SIZE3—10 1-2308334—2 LOCKING SCREW (M3 W/SPRING WASHER) 207 | M3 66 S
o0
(@}
_ M
1-2308342—9 | FULL METAL HOODS SIZE3—9 1-2308334—1 LOCKING SCREW (4—40 UNC W/SPRING WASHER) 20.7 4UN‘EO 66 ~
B
PART NO. DESCRIPTION SUB—PART NO. DESCRIPTION WEIGHT
A d ’
PART NO. (CASE Ni—PLATED) LOCKING SCREWS J
NOTE: '
 CRIMP FLANGE PN *—2308349—* TO BE ORDERED SEPARATELY. .l* - ' —
* CRIMP BARREL TO BE USED IN COMBINATION WITH THE FLANGE PN *—2308350—* TO BE /
ORDERED SEPARATELY. J 4 4
* CABLE CLAMP SCREW VERSION PN *—2308272—* TO BE ORDERED SEPARATELY. u
CRIMP FLANGE CRIMP BARREL CABLE CLAMP
THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT. |™WN 02AUG2016
CHtflRAN K 0oAUGI0TE -=TE TE Connectivity A
GUNASEKHAR G

DIMENSIONS: TOLERANCE:
mm DIN ISO 2768—m

02AUG2016 | NAME

APVD
GUNASEKHAR G
PRODUCT SPEC

APPLICATION SPEC

FULL METAL HOODS SIZE 3

=&

MATERIAL

4 PLC
ANGIFS
FINISH

+ —
WEIGHT

SIZE CAGE CODE | DRAWING NO

A2(00779

C=2308342

RESTRICTED TO

CUSTOMER DRAWING

SCALE

NTS

SHEET

REV

Al

1471-9  (1/15)




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

